

Zápis ze schůze HV SRPŠ ze dne 6. prosince 2018

Přítomní: Petra Fedorová, Petra Huczalová, Alena Punčochářová, Miroslava Szemlová, Miroslav Balek,

Omluveni: MUDr. Miroslav Bílka, Ing. Miroslav Slušík

Hosté: RNDr. Tomáš Hudec, PhDr. Alena Hasáková, Mgr. Dagmar Nogová

PROGRAM:

1. Úvodní slovo předsedy SRPŠ

Miroslava Szemlová přivítala členy HV SRPŠ a také hosty a seznámila přítomné s programem schůze.

2. Maturitní ples

Předsedkyně všem poděkovala za dobře odvedenou práci při přípravách a organizaci maturitního plesu. Rovněž poděkovala pomáhajícím studentům (poděkování vyřídí Mgr. Nogová) a rodičům za finanční příspěvky, dary do tomboly a občerstvení.

Ze strany kuchařek byl vznesen požadavek ke změně času výdeje večerí v návaznosti na vystoupení studentů. Tento bod se bude probírat až na schůzkách před dalším maturitním plesem.

Paní Petra Fedorová předložila přítomným celkové vyúčtování plesu - jednotlivé položky příjmů a výdajů byly probrány (veškeré doklady jsou k nahlédnutí - po domluvě s p. Fedorovou).

3. VII. reprezentační ples gymnázia

Předběžně se řešily technické a organizační záležitosti týkající se plesu – tvorba programu plesu (vzhled, časový harmonogram, sponzoři), upřesnění menu, zahájení prodeje vstupenek 10.12.2018, počet studentů na výpomoc, výzdoba, jednání s KaSS, jednání se zvukaři (technické požadavky účinkujících), předběžné rozdělení funkcí členů HV,....

Další záležitosti budou průběžně konzultovány.

4. Bezpečnost studentů

Členové HV se předběžně dohodli, že všem studentům věnují reflexní pásku a podpoří tím bezpečnost studentů např. při přecházení na velmi frekventovaných komunikacích v blízkosti školy.

5. Další schůze HV SRPŠ

Uskuteční se 17.01.2019, v 16.15 hod na gymnáziu.

V Českém Těšíně dne 20.12.2018

Miroslava Szemlová, předsedkyně HV SRPŠ